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، عددی به‌تصادف انتخاب می‌کنیم. با کدام احتمال این عدد بر  یا بر  بخش‌پذیر از بین مجموعۀ اعداد متوالی    1

است ولی مضرب  نیست؟

{۵۱, ۵۲, ⋯ , ۳۰۰}۶۷
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۰٫۲۴۰٫۲۶۰٫۲۸۰٫۳۱

دو سکه و یک تاس را با هم پرتاب می‌کنیم. با کدام احتمال هر دو سکه »رو« یا تاس  ظاهر می‌شود؟   2۶
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، کدام است؟ ، آنگاه  ، اگر  و  در دو پیشامد مستقل  و    3ABP (A ∩B) = ۰٫۶P (A ∩ ) = ۰٫۲B
′

P (A ∪ )B
′

۰٫۷۰٫۷۵۰٫۸۵۰٫۹

همۀ دانش‌آموزان یک کلاس، حداقل در یکی از دروس ریاضی و فیزیک مردود شده‌اند.  این کلاس در ریاضی قبول و  آن در   4
فیزیک مردود شده‌اند. چند درصد کلاس فقط در یک درس مردود شده‌اند؟

%۱۵%۷۰

۵۵۳۰۴۵۱۵

عددی به‌تصادف از مجموعۀ  انتخاب می‌کنیم. با کدام احتمال این عدد حداقل بر یکی از اعداد  یا  بخش‌پذیر نیست؟   5{۱, ۲, ⋯ , ۱۰۰}۲۳

۰٫۱۶۰٫۸۴۰٫۳۴۰٫۶۶

یک سکه و دو تاس را با هم پرتاب می‌کنیم. با کدام احتمال جمع عدد دو تاس بیشتر از  یا سکه »رو« ظاهر شده است؟   6۴
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اگر  و  دو پیشامد از فضای نمونه‌ای  باشند، به‌طوری که  و  و  باشند، آنگاه   7

 کدام است؟

ABSP (A) = ۰٫۶P (B) = ۰٫۷P (A ∩ ) = ۰٫۲B
′

P ( ∩B)A
′

۰٫۱۰٫۳۰٫۴۰٫۵

، عددی به تصادف انتخاب می‌کنیم. احتمال آن‌که این عدد بر  یا  بخش‌پذیر باشد ولی بر  از مجموعۀ اعداد طبیعی  تا    8
بخش‌پذیر نباشد، کدام است؟

۱۲۰۰۳۴۱۲

۰٫۵۶۰٫۵۰۰٫۴۸۰٫۴۲

  و  حاصل  کدام است؟  اگر دو پیشامد،  و  مستقل باشد و    9ABP (A) =
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احتمال آنکه دانش‌آموزی در درس فیزیک قبول شود  و در درس شیمی قبول شود  است. اگر احتمال آنکه حداقل در یکی از دو   10

درس قبول شود  باشد، با کدام احتمال در هر دو درس قبول می‌شود؟
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  کدام است؟  اگر  و    11S = {۱, ۲, ۳, ۴}،P (۱) = ۲P (۲) = ۳P (۳) = ۴P (۴)P (۱)
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مسئله ای را به دو شخص  و  می‌دهیم تا حل کنند. اگر احتمال حل مسئله توسط شخص  برابر  و احتمال اینکه مسئله حل شود   12

 باشد، احتمال اینکه مسئله توسط  حل شود، چقدر است؟
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احتمال قبولی علی و اشکان در درس آمار و احتمال به ترتیب  و  است. احتمال این که دقیقاً یکی از آن ها در این درس قبول شود   13
کدام است؟

۰٫۷۰٫۶

۰٫۸۸۰٫۴۶۰٫۲۸۰٫۱۸

اگر  حاصل  کدام است؟   14P (A ∪B) = ۴P (A ∩B)
P (A) + P (B)

P (A ∪B) − ۳P (A ∩B)

۲۵۴۳

از ساکنین شهری،  درصدی روزنامۀ الف،  درصد روزنامۀ ب و  درصد روزنامۀ الف و ب را می‌خوانند. اگر فردی از بین آنان   15
به‌تصادف انتخاب شود، با کدام احتمال، هیچ‌یک از این دو روزنامه را نمی‌خواند؟

۳۰۲۵۹
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اگر  و  دو پیشامد ناسازگار باشند، حاصل  کدام است؟   16

صفر

ABP (A ∪B) − P (A−B) + P (A ∪ )B
′

P( )A
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P( )B
′۱

،  است. این مسئله را به هر دو احتمال حل یک مسئلۀ ریاضی توسط شخص  برابر  و احتمال حل همین مسئله توسط شخص    17

نفر می‌دهیم. احتمال حل شدن مسئله چقدر است؟
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سه نفر مشغول رمزگشایی یک پیام هستند. احتمال موفقیت آنها به‌ترتیب  و  و  است. با کدام احتمال لااقل یکی از آنان موفق   18
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شرکتی می‌خواهد از بین چند خانم و آقا با مدارک لیسانس و فوق‌لیسانس یک نفر را استخدام کند. اگر احتمال استخدام خانم  درصد،   19

استخدام با مدرک لیسانس 35 درصد و استخدام آقا با مدرک لیسانس  درصد باشد، احتمال این‌که خانمی با مدرک فوق‌لیسانس استخدام شود،
چقدر است؟
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، آنگاه  کدام است؟ اگر    20

صفر

P (A) + P ( ∩B) = P (A ∩B)A
′

P (A−B)

P(A)P(A ∩ B)P( − A)B
′
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